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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 013/PS 

Stagione Sportiva 2016/2017 
 

        (COMMISSIONE PROCURATORI SPORTIVI) 
 
La Commissione Procuratori Sportivi, in funzione disciplinare, si è riunita in Roma in data 
27.3.2017. Sono presenti i signori: Avv. Ottorino Giugni – Presidente; Avv. Luigi 
Giuliano, Dott. Antonio Del Greco – Componenti; Avv. Fabio Pesce – Segretario. 
                                                                                                                             
La Commissione ha assunto le seguenti decisioni: 
 

 
1) Procedimento disciplinare n. 5/PS Stagione Sportiva 2016/2017 a carico di 

Rognoni Nicolas (n. id. 0509) 
 

La Commissione Procuratori Sportivi, vista la richiesta di archiviazione formulata in 
relazione al procedimento disciplinare n. 5/PS a carico di Nicolas Rognoni, ritenuta 
fondata la stessa, archivia. 

 
 

2) Procedimento disciplinare n. 6/PS Stagione Sportiva 2016/2017 a carico di Gianni 
Denis (N. id. 0387) 

 
La Commissione Procuratori Sportivi infligge al Sig. Gianni Denis la sanzione della 
sospensione dal Registro per giorni 15 (quindici). 
 
 
3) Procedimento disciplinare n. 7/PS Stagione Sportiva 2016/2017 a carico di 

Pastorello Federico  
 
La Commissione Procuratori Sportivi, sentita la parte, viste le memorie depositate, visti gli 
atti tutti del fascicolo 

rileva 
 

- il contratto sottoscritto dal calciatore Rodney Strasser avente ad oggetto il 
trasferimento dalla società Genoa and Cricket Football club S.p.A. alla A.S. 
Livorno Calcio S.r.l. è datato 2.2.2015 quindi in epoca antecedente l’entrata in 
vigore del nuovo Regolamento per i servizi di Procuratore Sportivo (Com. Uff. 
190/A del 26.3.2015); 

- tale circostanza risulta confermata da quanto dichiarato dallo stesso calciatore 
Rodney Strasser alla Procura Federale in sede di audizione del 10.8.2015, nonché 
dal contratto in questione versato in atti e regolarmente depositato presso la Lega di 
appartenenza. 

Per questi motivi, restituisce gli atti alla Procura Federale per le determinazioni di 
competenza. 
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ORDINANZE 
 
4) Procedimento disciplinare n. 8/PS Stagione Sportiva 2016/2017 a carico di Silvio 

Pagliari (N. id. 0098) 
 

La Commissione Procuratori Sportivi, visti gli atti, sentita la parte, ammette l’istanza 
istruttoria formulata nella memoria difensiva e dispone la citazione del teste Dominici 
Alessandro a cura della parte stessa per la riunione del 9.5.2017 ore 11:00. 
Su istanza di parte, assegna il termine di 10 giorni prima della suddetta udienza, per il 
deposito di memoria integrativa ed eventuale deposito di documenti. 
 
5) Procedimento disciplinare n. 9/PS Stagione Sportiva 2016/2017 a carico di 

Pasquale Gallo (N. id. 0399) 
 
La Commissione Procuratori Sportivi, visto l’improvviso impedimento del Componente 
Dott. Antonio Del Greco che per motivi personali ha dovuto lasciare la seduta, rinvia la 
trattazione del presente procedimento alla riunione del 9.5.2017 ore 11:00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
                    IL PRESIDENTE 
                               Ottorino Giugni 
 
PUBBLICATO IN ROMA IL 4 APRILE 2017 
 
   IL SEGRETARIO                                                                                    IL PRESIDENTE 
Antonio Di Sebastiano                                                                                 Carlo Tavecchio 


